

# 冷藏厂里非法生产鸡肉制品

## 开工4天就被查处

本报6月29日热线消息(记者 张浩)没有取得食品生产许可证,就偷偷的开始加工鸡肉制品。26日,昌邑市质检局的执法人员端掉一个非法生产鸡肉调理制品的加工点。据了解,该窝点刚投入生产4天,第一批成品还未销售出去。

25日下午,昌邑市质监局接到群众举报,举报人称在辖区北孟镇一个老旧的冷藏厂

内,有人无证加工“鸡柳”“骨肉相连”等鸡肉制品,而且这个窝点白天不加工,到了晚上才关门生产。

昌邑市质监局的一位执法人员告诉记者,他们在对其它案件的检查中曾到这个冷藏厂内,当时发现有几个车间是空着的,工作人员说是租出去了,没有进行生产,但有人正在整理车间,准备安装设

备,因为在质监局并没有登记备案,出于职业判断,执法人员就注意到这个地方。

26日上午7点左右,执法人员赶到加工现场,当时两台加工设备还在进行生产。执法人员检查发现,这是一家生产鸡肉调理产品的加工点,负责人租了三间生产车间和一间放产品的库房,4名工人也是负责人从当地雇佣的。

在检查过程中,该窝点的负责人提供不出任何相关的生产许可证件,属于非法生产。据了解,该窝点刚刚开工4天,已经加工出来的500千克成品还未来得及销售。执法人员当场制作了现场检查笔录和调查笔录,并对该加工点的原料、设备和产品进行了封存。目前,该案正在进一步处理中。

## 司机被卡车内 消防拆车救人



本报6月29日热线消息(通讯员 赵英民 刘朋)27日,青州中队接到公安局指挥中心指令,花都大道谭坊路段发生一起交通事故,有人员被困,请求援救。接到报警后,中队立即出动1台救援车,7名官兵赶往现场。

消防官兵到达现场后,只见两辆相撞小货车停放在路边,现场到处散落着玻璃碎片和塑钢管,一片狼藉,其中一辆货车驾驶室向内凹陷,驾驶员的两腿被方向盘死死的卡住,情况十分紧急。

在对现场进行初步的观察后,消防官兵协助交警部门在现场拉起警戒线,并对被困驾驶员展开救援。救援人员在驾驶室一侧利用液压剪切钳对驾驶室车门进行扩张。由于驾驶室一侧凹陷严重,车内空间狭小,给救援工作带来一定难度,10分钟后,驾驶员一侧车门被成功破开,随后消防救援人员利用消防铁钳对方向盘部分进行破拆,经过近20分钟的紧张救援,被困驾驶员被成功救出。

据了解,事故原因可能是后方货车速度过快造成的,被困驾驶员腿部骨折,头部擦伤,目前仍在当地医院治疗,无生命危险。

追踪报道>>>

## 捐肾女子不幸遭遇引发关注

### 老同学集体上门捐献爱心



胡兰英

本报6月29日热线消息(记者 庄文石)本报于22日和24日连续报道了41岁的昌乐女子胡兰英捐肾救夫又得不到医保保障的事情之后,这个坚强女子的不幸遭遇引

发社会关注。29日,记者了解到,胡兰英多年未见的老同学在看到报道之后,集体上门给她送去了近一万元的治疗费。

25日,在青州市益都中心医院上班的陈女士从报纸上看到了胡兰英的报道。陈女士是胡兰英的老同学,看到老同学的遭遇,让她心里很不是滋味。接下来,她开始打电话联系原潍坊卫校八九级一班的老同学,大家得知这一情况之后,都决定要帮助胡兰英。

26日中午,陈女士和在

市区一家医院工作的穆女士等十个同学一块来到潍坊市人民医院泌尿外科的病房,给胡兰英送去了大家凑的近一万元钱。穆女士告诉记者,接到同学们的电话之后,大家都很伤心,知道胡兰英现在的经济状况不是很好,大家都想帮助她,这次来的都是青州、昌邑和寿光以及潍坊当地的老同学,还有一些离得远的没有前来,目前,大家都准备为胡兰英组织第二次捐款。

“她走到捐肾这一步,都在大家的意料之中,早在上学期间,大家都知道她是一个重感情的人”,陈女士说,虽然有几年没联系了,但大家还是很

关注她。老同学重逢,让胡兰英很感动,她说当天还下着雨,同学们要来也没有提前通知,到了医院楼下才给自己打的电话,没想到这么多年未联系了,大家还一直记挂着自己。

记者了解到,目前胡兰英和丈夫的治疗费用一天就需要几千元,这个费用已经让这个负债累累的家庭无力承担。应胡兰英同学们和其他社会好心人的要求,记者征求了胡兰英的意见之后,公布了她丈夫李忠义的银行卡账号,想献爱心的市民可以将爱心款汇入6227002200033696292(建行)账号。